



这是浪花
对海的依托
这是我们
献给您的赞歌

“我的祖国和我，像海和浪花一朵。”

没有什么比这句歌词，能更贴切地描述宁波文化广场昨日上午的这动人一幕。

就像一朵朵浪花汇成一片海，一个个音符汇成了一首歌，一个个都市报系员工（含宁波晚报、现代金报、东南商报）的身影汇成了一道风景。

美好生活节的举办现场，《我和我的祖国》的动人旋律突然响起，从广场各处涌现的报系人，就像一条条涓涓细流，时而平缓、时而激荡，最终在大海相遇，汇成奔涌的时代潮流，共同唱响这首献给祖国的赞歌。

“我歌唱每一座高山，我歌唱每一条河。”

没有什么比这句歌词，能更准确地表达报系人心里的这份家国情怀。

无论报系人走到哪里，都传出一首首赞歌。

睥睨全球的东方大港畔，“一带一路”上的宁波活化石前，初雪时的四明山上，遁入地下的轨道盾机旁，惊心动魄的急诊室里，春风化雨的三尺讲台前……哪里有美好生活的精彩故事，哪里就有晚报人、金报人、商报人，哪里就响起我们的赞歌。

我们忠实记录时代，见证城市的日新月异，感受国家跳动的强劲脉搏，在用钢笔写稿、用传真传稿的二十多年前如此，在微信微博刷屏、数字字节跳动的今天也从未改变。

“我和我的祖国，一刻也不能分割。”

没有什么比这句歌词，能更朴实实地传达出我们心中那一份深情。

我们和祖国一刻不能分割，我们与你们——亲爱的读者、广大的市民一刻也不能分割，因为您就是家、家就是国，在创造美好生活的过程中，我们始终在一起。

我们不仅与您日日在新闻纸上见面、时时在数字世界相遇，我们更和您同命运、共呼吸。您微笑，嘴角上扬，我们就开心；您忧愁，眉头紧锁，我们就担心。

最亲爱的祖国，最亲切的读者，我们永远紧贴着您的心窝。

记者 房伟



3D量体机让你买衣服不后悔
隔空写字拉近空间距离

美好生活节“快闪”开幕 爱生活的宁波人 尽享科技盛宴

4月27日上午九点半，宁波文化广场科探展馆门口，当悠扬的小提琴声在人头涌动的广场上响起时，人群中的都市报系员工们从四面八方汇集，为市民朋友们带来一曲快闪《我和我的祖国》，2019美好生活节正式拉开帷幕。

简短而别出心裁的开幕式，立即吸引了广场上的市民，随着开幕式舞台前喷出的冷烟火，人流奔向“美好生活”。在占地5000多平方米的展厅内，热爱生活的宁波人体验了一场关于“美好生活”的嘉年华。市民朋友在这里不仅提前领略5G生活，更有地铁智能闸机、智能能量衣等“黑科技”体验。

记者 周静 朱一诺 周科娜

“美好生活+”展区

好奇宝宝Dennis追着测绘机器人问不停

“叔叔，这个奇怪造型的机器人是什么？”昨天上午，在美好生活节的市自然资源和规划局展位，金发小男孩Dennis稚嫩的声音响起，他的手指的正是陀螺仪地下管道高精度探测仪。

市测绘设计研究院现场工作人员耐心地告诉Dennis，这是对地下管线进行精确定位的仪器，全名叫陀螺仪地下管道高精度探测系统。“它能查清理在地下我们肉眼看不见的管线，可以减少城市开发中对马路的‘开膛破肚’。”小男孩若有所思地点点头，又看起了一旁的管道检

测机器人。

Dennis的妈妈周希凌告诉记者：“我们是从‘宁波晚报生活号’微信上知道美好生活节这个活动的。孩子爸爸是挪威人，是名工程师，孩子从小在中国长大。可能受爸爸影响，从小对机械、机器人很感兴趣。这活动蛮好的，现场的机器人蛮多，而且能和孩子互动，让孩子增长了见识！”

一整天里，市自然资源和规划局展位，至少接到了上百名这样的“好奇宝宝”。

有期房贷款需求的许女士满意而归

昨日下午，有期房贷款需求的市民许女士来到住房公积金展位，政务服务机器人“小曼”热情服务，不但解答了许女士的提问，还打印了期房公积金贷款的资料供她带走，许女士十分惊喜。“在智能化时代，市民对政务服务机器人的智能化期望越来越高。今后，我们将对机器人的功能进行进一步优化，更好地为市民服务。”住房公积金展位工作人员告诉记者。

“电梯因故障暂停时，千万不要扒门，在轿箱内等待救援是最安全的办法。”在市住建局展位，除了电梯模型外，还安排了涉及住房的各类政策咨询服务。今日上午还将安排国有土地房屋征收政策咨询、房屋安全鉴定、城市绿道及海绵城市建设咨询等，如果您想咨询这些方面的问题，现场会有专业人士为您解答。



小朋友和家长了解电梯安全常识。记者 张培坚 摄

